
Додаток 3  
до тендерної документації на закупівлю – 
Повидло (джеми), капуста квашена, огірки 
квашені, помідори квашені, томатна паста, 
горошок консервований, кукурудза консервована, 
сухофрукти, родзинки (ДК 021:2015 "Єдиний 
закупівельний словник"– 15330000-0 - Оброблені 
фрукти та овочі) 
 

Технічні, якісні та інші характеристики предмета закупівлі 

 
1. До ціни тендерної пропозиції включаються наступні витрати:  

- податки і збори, обов’язкові платежі, що сплачуються або мають бути сплачені згідно з 

чинним законодавством; 
- витрати на пакування, навантаження, розвантаження, зважування, поставку до місця 

поставки (передачі) товару;  

- інші витрати, передбачені для товару даного виду згідно з чинним законодавством та 
тендерною документацією. 

2. Бюджетні зобов’язання за договором виникають у разі наявності та в межах відповідних 

бюджетних асигнувань. 

3. Технічні, якісні характеристики предмета закупівлі повинні відповідати 
встановленим/зареєстрованим діючим нормативним актам діючого законодавства (державних 

стандартів та/або технічним умовам), які передбачають застосування заходів із захисту довкілля.  

4. Товар по якості та безпечності повинен відповідати встановленим державним стандартам. 
Продукція повинна відповідати вимогам, визначеним у цьому додатку та інших розділах тендерної 

документації. За зовнішнім виглядом, запахом, смаком, кольором, консистенцією, продукти 

харчування повинні відповідати показникам якості. При цьому, якість продукції повинна відповідати 

діючим на момент проведення закупівель ДСТУ. Продукція не повинна містити небезпечні для 
організму речовини, до складу яких входять штучні, синтетичні барвники, ароматизатори, 

підсолоджувачі, підсилювачі смаку, консерванти, ГМО, тощо.  

5. Товар при поставці повинен супроводжуватись документами, що підтверджують якість та безпеку, 
а саме: декларацією виробника або посвідченням про якість, або іншим подібним документом, що 

засвідчує якість та безпеку товару що закуповується, та відповідність товару вимогам, встановленим 

до нього загальнообов’язковими на території України. 
6. Термін придатності товару на момент поставки повинен становити не менше 90% від загального 

терміну зберігання, передбаченого виробником, на час поставки. 

7. Товар, що має постачатися, повинен відповідати діючим на території України вимогам до якості, 

які встановлюються законодавством України, та з урахуванням та дотриманням вимог ЗУ «Про 
основні принципи та вимоги до безпечності та якості  харчових продуктів» (від 23.12.1997 №771/97-

ВР) і Інструкцією з організації харчування дітей у дошкільних навчальних закладах  затвердженою 

Наказом Міністерства освіти і науки України, Міністерством  охорони здоров’я України 17.04.2006  
№298/227 (із змінами, внесеними згідно з наказом  Міністерства освіти і науки, молоді та спорту 

України, Міністерства охорони здоров’я України від 26.02.2013 №202/165. 

8. Доставка товару здійснюється окремими партіями, не рідше 2 раз на тиждень (з врахуванням 
терміну придатності товару), згідно замовлення, яке передається учаснику будь-яким зручним для 

Замовника способом (поштою, електронною поштою, особисто, факсом, в телефонному режимі 

тощо), за адресами Замовника.  

9. Товар має постачатись в тарі (упаковці), яка забезпечує збереження якості товару під час 
транспортування. 

10. Приймання - передача Товару по кількості проводиться відповідно до товаросупровідних 

документів, по якості - документів, які засвідчують їх походження, якість та безпеку. Товар, що 
надійшов без документів, що засвідчують якість та безпеку, без зазначення строку придатності або зі 

строком придатності, що минув, прийманню не підлягає. У разі виникнення сумнівів/суперечки щодо 

якості поставленого Товару проводиться  його незалежна експертиза в уповноважених на це 

установах чи організаціях.  
11. Строк (термін) поставки (передачі) товару: до 31.12.2023 р. 

12. Кількість, обсяг поставки та інші характеристики товару:  

№ 
з/п 

Найменування 
товару 

Одиниця 
виміру 

Кількість Характеристика 

1 Повидло(джеми) 
кг 

500 
Повидло (джеми) - Фруктове, вагове. Однорідна 

густа перетерта маса, без кісточок, без 



  непротертих шматочків шкірочки чи інших 

рослинних домішок. Притаманний запах фруктів. 

Без стороннього запаху, присмаку. Не 

зацукроване. На упаковці маркування: назва 

продукту, дата виготовлення, адреса виробника, 

склад, термін придатності, вага. Без ГМО. 

Продукція має відповідати  вимогам  діючого 
санітарного законодавства України, ДСТУ, ГОСТ, 

ТУ, які діють на території України. 

2 
Капуста квашена 

 

 

 

 
 

 

 
 

кг 

 

300 
 

Товар повинен відповідати вимогам встановленим 

для нього загальнообов’язковими на території 

України нормами і правилами.  

Шаткована, вагова, в поліетиленових відрах до 5 

кг. Повинна мати білий колір , хрустку 

консистенцію, кисловато-соленуватий смак, без 

сторонніх запахів та смаків. Рівномірно шаткована 

смужками шириною не більше 5 мм., без крупних 

часток, без качана та шматків листя.  На кожній 

одиниці фасування повинна бути наступна 

інформація: назва харчового продукту, назва та 
адреса підприємства-виробника, вага нетто, склад, 

дата виготовлення, термін придатності та умови 

зберігання.  Упаковка ціла, герметична. 

Товар не повинен містити ГМО. Без ГМО. 

ДСТУ. Сертифікат якості. Термін придатності 

100%. 

3 Огірки квашені 

 
 

кг 
200 

Квашені огірки - свіжі, на смак притаманні 

квашеним огіркам, не кислі, колір притаманний 

квашеним огіркам, без оцту. Без ГМО. ДСТУ. 

Сертифікат якості. Термін придатності 100%. 

4 Помідори квашені 

 

 

 

 
 

 

кг 200 

Квашені помідори - Зовнішній вигляд (томати 

червоні, рожеві, бурі) – томати однорідні по 

ступеню зрілості, за розміром, цілі, різноманітної 
форми, без плодоніжок, м’якоть плода м’яка, яка 

не розлізається, просочена розсолом.  

Смак та запах – характерний для солоних томатів 

кислувато-солонуватий смак з ароматом та 

присмаком прянощів, без стороннього присмаку та 

запаху.  

Колір – близький по окрасці до свіжих томатів 

відповідного ступеню зрілості плодів.  

Сторонні домішки – не допускаються. Фасування: 

пластикове відро ємкістю 5 літрів. Без додавання 

оцту. 

5 Томатна паста 

 

 

 
 

кг 700 

Томатна паста –  Зовнішній вигляд та 
консистенція – однорідна концентрована маса, 

мажуча консистенція, без темних включень, 

залишків шкірки, насіння та інших грубих 

частинок плодів. Колір – червоний, яскраво 

виражений, рівномірний по всій масі. Смак та 

запах – властиві концентрованій  томатній масі, 

без гіркоти, пригару та інших сторонніх присмаку 

та запаху. Дана продукція має відповідати  ДСТУ 

8092:2015.  

6 

 

Горошок 
консервований  

 

 
 

 

банки 250 

Консервований горох - зеленого кольору 

притаманний кольору гороху консервованому, без 

сторонніх запахів, банка 0,510 г., без цвілі та 

білого нальоту. Горошок в банці цілий, не м’ятий, 
Товар при поставці, повинен мати сертифікат 

якості. Без ГМО, що має бути зазначено на 

упаковці. Повинна відповідати вимогам ДСТУ.   

7 

 

Кукурудза 
консервована 

 

 

банки 
150 

Кукурудза консервована - ДСТУ 7164:2010 

Кукурудза цукрова  консервована ж\б. Фасування 

410 г. Товар при поставці, повинен мати 

сертифікат якості. Без ГМО, що має бути 



зазначено на упаковці. 

8 
Сухофрукти 

 

 

кг 
200 

Сухофрукти – Суміш сухофруктів не копчені 

(сушені яблука, груші, вишні, сливи, абрикоси і 

т.п.) повинні бути сухі, без стороннього запаху, 

плісняви, колір відповідний до даного виду 

фруктів. Вагові. 

9 Родзинки 

 
 

 

 
 

 

 
кг 200 

Родзинки - Ізюм без кісточок (виноград сушений). 

Колір від світло-коричневого до темно–

коричневого, в залежності від виду використаного 
винограду, сухий, сипучий, без грудочок, без 

ознак присутності шкідників, без плісняви, без 

механічних домішок та сторонніх присмаків. 

Добре висушені, без стороннього запаху.  

Запах  притаманний сушеному винограду, смак 

солодкий або солодко-кислий. Сторонній смак та 

запах не допускається. Розфасований у чисті 

мішки, пакети. На упаковці (тарі) обов’язково 

повинно бути вказано склад продукту, дата 

виготовлення, термін придатності, умови 

зберігання, дані про виробника. Без ГМО. 
Продукція має відповідати  вимогам  діючого 

санітарного законодавства України, ДСТУ, ГОСТ, 

ТУ, які діють на території України. 

Примітка: кількість товару зазначена із врахуванням 100% відвідування учнями дошкільних 

навчальних закладів, загальноосвітніх навчальних закладів. 
13. Місце поставки (передачі) товару: Україна,  Вінницька область, Вінницький район, навчальні 

заклади (загальноосвітні  школи, дошкільні навчальні заклади). 

Найменування та адреси навчальних закладів (загальноосвітні  школи, дошкільні навчальні заклади 
Вінницького району Вінницької області: 

№ з/п Найменування навчальних закладів  Адреси навчальних закладів 

1 
Ліцей №1 ім. А.С. Макаренка Гніванської 

міської ради  
23310, м.Гнівань, вул. Макаренка, 16А 

2 Ліцей №2» Гніванської міської ради  23310, м.Гнівань, вул. ів.Франка, 36 

3 
Гніванська філія ліцею №1 ім. А.С. Макаренка 

Гніванської міської ради 
23310, м.Гнівань, вул.Витавська,7 

4 
Грижинецька філія ліцею №1 ім. А.С. 

Макаренка Гніванської міської ради 
23127, с. Грижинці, вул. Подільська, 98 

5 Ворошилівка гімназія Гніванської міської ради 23323, с. Ворошилівка, вул. Маліновського, 26а 

6 Селищенський ліцей Гніванської міської ради 23316, с. Селище, вул. Зарічна, 2 

7 
Гніванський заклад дошкільної освіти №1 

Гніванської міської ради 
23310, м.Гнівань, вул.Подільська,27 

8 
Гніванський заклад дошкільної освіти №2 

Гніванської міської ради 
23310, м.Гнівань, вул.Терешкової,43 

9 
Гніванський заклад дошкільної освіти №3 

Гніванської міської ради 
23310, м.Гнівань, вул, Сагайдачного,1 

10 
Гніванський заклад дошкільної освіти №4 

Гніванської міської ради 
23310, м.Гнівань, вул.Ярошинського,23 

11 
Гніванський заклад дошкільної освіти №5 

Гніванської міської ради 
23310, м.Гнівань, вул.Промислова,22 

12 
Маянівська філія з дошкільним підрозділом 

Ворошилівкої гімназії Гніванської міської ради 
22332, с. Маянів, вул. Перемоги,35 

13 Ворошилівський заклад дошкільної освіти 23323, с. Ворошилівка,  вул. Маліновського,5 

14 Селищанський заклад дошкільної освіти 23316, с. Селище, вул. Дмитрівська, 49 

 

15 
Могилівський заклад дошкільної освіти 

23134, с.Могилівка, вул. Площа перемоги, 1; 

23140, с.Демидівка, вул. Шкільна 

16 
Могилівська філія ліцею №2» Гніванської 

міської ради 
23134, с.Могилівка, вул.Першотравнева 

17 
Демидівська філія ліцею №2» Гніванської 

міської ради 
23140, с.Демидівка, вул. Шкільна,16а 

 
 
 



 

 

 

 


